

Памяти Н. Н. Якобсона

После продолжительной, исключительно тяжелой болезни ушел от нас в другой мир Николай Николаевич Якобсон.

По окончании Суворовского кадетского корпуса в 14 году он поступил на ускоренные курсы в Елизаветградское кавалерийское училище и, произведенный в офицеры 1 декабря 14 года, вышел во 2-ой драгунский Лейб-Курляндский полк, в котором и провел всю первую европейскую войну на западном фронте.

Затем революция, гражданская война, эвакуация и Константинополь—Иstanbul, где и обосновался Николай Николаевич. Обычный путь русского офицера. Сухой перечень этапов молодой жизни.

Хороший художник и талантливый реставратор картин, а затем старинных икон, создали ему имя далеко за пределами Турции и антиквары и коллекционеры старин-

ных икон приезжали к нему в Истанбул из больших европейских центров со своими старинными сокровищами. И тут он делал положительно чудеса искусства и техники.

Но помимо этого исключительно го таланта, это был человек, всем интересующийся, человек высокой культуры и тонкого воспитания, которые так трудно встретить теперь. Исключительно представительной и красивой наружности, всегда элегантный, он был и прекрасным человеком по душе. Он много лет был членом правления русского благотворительного общества.

Все, здесь его знавшие, горько оплакивают его кончину и несомненно присоединятся к выражению самого искреннего соболезнования его вдове и дочери от пишущего эти строки.

Н. Б.

Иstanbul